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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLIV сесія VIII скликання
	

	25.10.2023
	м. Кривий Ріг
	№ 2291


⌐                                                         

Про відмову в наданні згоди на розробку детального плану території для реконструкції торгівельного павільйону під магазин 
Розглянувши звернення Журавльової Людмили Володимирівни про наміри розробки детального плану території для реконструкції торгівельного павільйону на  вул. Десантній, 1г у Покровському районі; беручи до уваги, що:
під час розгляду наданих заявницею документів було виявлено порушення ДБН А.2.2-3-2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво», відповідно до яких реконструкція передбачає повне або часткове збереження елементів несучих і огороджувальних конструкцій та призупинення на час виконання робіт експлуатації об’єктів у цілому або його частин (за умов їх автономності). Відомості про технічний стан нерухомого майна містять в описі основних конструктивних елементів інформацію, що стіни виконані з сандвіч панелей, тобто при реконструкції торгівельного павільйону стіни будуть повністю зруйновані;

відповідно до статті 123 Земельного кодексу України  надання земельних ділянок державної або комунальної власності у користування приймається на підставі проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у разі формування нової земельної ділянки (крім поділу та об’єднання). На сьогоднішній день земельна ділянка сформована;

невідповідність наданого пакета документів вимогам чинного законодавства є підставою для відмови в наданні адміністративної послуги, передбаченої Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та інформаційною карткою №04-02 адміністративної послуги «Видача дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у межах безоплатної приватизації», затвердженою рішенням виконкому міської ради від 17.11.2021 №608 «Про затвердження інформаційних і технологічних карток адміністративних та інших публічних послуг, що надаються департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради», зі змінами;

відповідно до стст. 12, 39, 96, 118, 122, 134 Земельного кодексу України; керуючись Законами України «Про землеустрій», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», міська рада вирішила:
Відмовити Журавльовій Людмилі Володимирівні  в наданні дозволу на розробку детального плану території для реконструкції торгівельного павільйону на  вул. Десантній, 1г у Покровському районі. 
Секретар міської ради 
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